



梅開二度掃走世界杯失意 美斯領巴塞開鎗大捷



【大公報訊】綜合外電西班牙二十五日消息：美斯走出世界杯爭標失利的陰霾，新球季重新起步，上周日晚首輪西甲主場對艾爾切之戰個人「梅開二度」，協助整個下半場要以10人應戰的巴塞隆拿大勝3：0，球迷當然樂見熟悉的美斯回來了。

在尼馬和蘇亞雷斯分別因傷、停缺陣下，令人期待的巴塞「三叉戟」只得美斯「單刀赴會」，但只要重演「救世主」的角色便已足夠。比賽開始不久，一隻黑貓闖入球場「鬧事」約兩三分鐘，令場內保安人員束手無策，幸好牠很有靈性，自己玩耍一番後便往場邊跑開，由工作人員抱走。說回比賽，在主力鋒將缺陣，幾本上是「單刀赴會」的美斯於42分鐘一記「招牌式」、在5名對手圍攏下左腳施射中鵠，替巴塞打開缺口，不過一分鐘後其國家隊隊友馬斯真蘭奴，就因絆跌有單刀機會的對手前進而直接被逐，首戰即做「紅牌阿姑」，令巴塞餘下時間少踢1人。

安歷基：重拾王者風範

不過，巴塞在易邊後不足一分鐘增添紀錄，將於下月1日滿19歲的球隊青訓產品蒙尼亞艾哈達迪在右輔禁區內左腳彈射遠柱入網成2：0；至63分鐘又是美斯表演時間，從禁區右路推回大位，「拐」過3名對手後左腳「燙」入「網仔」，最終巴塞大勝3球。

巴塞新帥安歷基對美斯的狀態感滿意，他說：「美斯重拾了他應有的元素，很明顯他再有世界最佳球員的演出，其獨有的素質顯而易見，助攻、入球、壓迫、防守，他做盡了一切。」

蒙尼亞巴塞新彗星



【大公報訊】綜合外電西班牙二十五日消息：巴塞隆拿首仗旗開得勝，美斯固然成爲焦點，不過，另一位射入「靚波」的年輕前鋒「蒙尼亞」蒙尼亞艾哈達迪亦成功搶去不少眼球，其表現也向球會大派定心丸，即使未來兩個轉會窗被禁交易，仍有「後生可畏」。

入靚波嶄露頭角

還有1星期便年滿19歲的蒙尼亞艾哈達迪，原是個阿拉伯人，今季獲教練安歷基由

青年軍提拔上一隊。他在季前熱身賽已嶄露頭角，5場比賽都有披甲且射入4球。今仗在尼馬和蘇亞雷斯雙雙缺陣、迪路菲奧和基斯甸泰路兩名小將又已被外借之下，蒙尼亞艾哈達迪的上陣機會終於來臨，他亦能夠好好把握。

蒙尼亞艾哈達迪說：「我非常開心首次爲球隊比賽，而且球隊贏了。能夠和像美斯這樣的優秀球員同場，並在魯營球場入波，更加是我的光榮！」安歷基就大讚蒙尼亞艾哈達迪在操練時態度積極，而且潛能優厚，未來對他抱極大期望。蒙尼亞艾哈達迪的譚出，也再次證明巴塞青訓的厲害。

蒙尼亞艾哈達迪說：「我非常開心首次爲球隊比賽，而且球隊贏了。能夠和像美斯這樣的優秀球員同場，並在魯營球場入波，更加是我的光榮！」安歷基就大讚蒙尼亞艾哈達迪在操練時態度積極，而且潛能優厚，未來對他抱極大期望。蒙尼亞艾哈達迪的譚出，也再次證明巴塞青訓的厲害。



▲蒙尼亞為巴塞建一功

法新社

「6寶半全場」派彩 (8月25日)



關數	球賽編號	對賽隊伍 (主隊對客隊)	勝出組合
第一關	星期日60	利雲特 對 維拉利爾	(和／客)(x-2)
第二關	星期日61	波特蘭伐木者 對 西雅圖海灣者	(客／客)(2-2)
第三關	星期日62	小保加 對 拉費爾拿	(客／客)(2-2)
第四關	星期日63	帕拉尼恩斯 對 巴希亞	(和／和)(x-x)
第五關	星期日64	戈亞斯 對 高士路	(客／客)(2-2)
第六關	星期日69	葛度爾古斯 對 河床	(客／客)(2-2)

正獎每注派彩：無人中 安慰獎每注派彩：\$7,085

正獎中獎金額：\$0 安慰獎中獎金額：\$10

投注總額：\$33,497 摶入多寶彩池：\$35,075

「孖寶半全膽」派彩 (8月24日)



關數	球賽編號	對賽隊伍	球賽結果
		(主隊對客隊)	半場 全場(90分鐘)
第一關	星期日27	新特蘭 對 曼聯	1：1 1：1
第二關	星期日30	慕遜加柏 對 史特加	0：0 1：1

每注派彩：\$11,465 摶入多寶彩池：\$0

投注總額：\$467,781 中獎金額：\$306

「孖寶半全膽」派彩 (8月25日)



關數	球賽編號	對賽隊伍	球賽結果
		(主隊對客隊)	半場 全場(90分鐘)
第一關	星期日67	尼日利亞U20 對 德國女足U20	0：0 0：0
第二關	星期日68	費城聯 對 聖荷西地震	2：0 4：2

每注派彩：\$221,908 摶入多寶彩池：\$0

投注總額：\$295,877 中獎金額：\$10

賓菲加錄開季兩連勝

■新華社里斯本二十四日消息：葡超級聯賽第二輪賽事，客場作戰的衛冕冠軍賓菲加隊憑藉左後衛伊利素在半場結束前的遠射破門，1：0力克博維斯塔隊，順利迎來開局兩連勝。

摩納哥打的趕開勝門

■新華社巴黎二十四日消息：別說打車，就算隊員們不得不跑步去球場，恐怕也不能阻擋摩納哥隊跑出降級區的脚步。24日晚法國足球甲級聯賽第三輪最後一場比賽中，因球隊大巴故障不得不求助於土的摩納哥隊1：0客場小勝南特隊，摘掉零分帽子，一舉脫離降級區。身處轉會傳聞漩渦的法卡奧是摩納哥止住連敗腳步的最大功臣，上半場將近結束時，這位當年以創紀錄身價加盟摩納哥的哥倫比亞射手接邊衛庫爾薩瓦傳中，頭球攻入球門近角。



▲摩納哥前鋒法卡奧一錘定音

法新社

美隊「門神」侯活12月出自傳



【本報訊】新華社華盛頓二十五日消息：剛剛宣布暫別國家隊的美國隊主力門將侯活又爲自己找了一個新的差事，他的新書《門將》即將出版了。幾天前，侯活宣布暫別國家隊一年，以便自己能夠有更多的時間陪伴家人。不過他顯然沒有閒着，全球最大的英文書籍出版商之一的哈珀龐氏出版社集團已經定下日程，侯活的自傳體新書將會於12月9日正式出版。

35歲的侯活表示，他非常希望能夠與球迷們分享他生活中以及職業生涯中的起起落落。還有他同安德烈亞斯鬥爭25年的經歷，希望能夠激勵更多的人。

侯活在今年巴西世界杯美國隊與比利時隊的16強比賽中「一戰封神」，他全場做出了16次成功的撲救，創造了世界杯單場撲救的紀錄。



▲美國隊門將侯活

費特決不做巴西足球「替罪羊」



【本報訊】新華社里約熱內盧二十四日消息：在24日的巴西足球甲級聯賽第17輪中，近來狀態低迷的費特終於有了回響，這位巴西隊在世界杯上的主力前鋒打入兩球，率領富明尼斯隊主場4：0大勝利斯菲體育會，而賽後他終於有機會把自己的一肚子苦水「吐」出來，他說他成了巴西隊1：7慘敗的「替罪羊」。由於富明尼斯近期戰績糟糕，而作爲隊長的費特狀態低迷，於是成了主隊球迷宣泄心中不滿的主要對象。在21日球隊結束客場之旅回到里約機場時，一些球迷對費特和其他球員進行了侮辱和襲擊，這讓費特十分惱火，他甚至宣稱要在本周末的巴甲聯賽中罷賽。不過在

。」

。」